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UCZESTNICY POSTEPOWANIA O UDZIELENIE ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO
Zmiana tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,,Przeprowadzenie analizy, zaprojektowanie, opracowanie i wdrozenie Systemu
Dziedzinowego do zarzgdzania o$wiatag w ramach projektu ,,Regionalne partnerstwo samorzadéw Mazowsza dla
aktywizacji spoteczenstwa informacyjnego w zakresie e-administracji i geoinformacji” (Projekt ASI).”

W zwigzku z wniesionymi zapytaniami do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia (SIWZ)
obowigzujgcej w przedmiotowym postepowaniu, dziatajgc w trybie art. 38 ust.1 i 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 tj.) zwanej dalej ,ustawg”, Zamawiajgcy wyjasnia co
nastegpuje i dokonuje zmiany tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia (SIWZ) w nastepujgcy sposob:

Pytanie 1
KONTEKST 1: Kontekst z Zat. nr 4 do Umowy, 8.2 Swiadczenie Wsparcia technicznego, gwaranc;ji i rekojmi dla
funkcjonalno$ci dostepnych dla Interesantéw oraz funkcjonalnosci dla Uzytkownikow, ktére majg wptyw na
funkcjonalnosci dla Interesantow.
Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na obnizenie wymaganego poziomu SLA przy $wiadczeniu wsparcia technicznego,
gwarancji i rekojmi dla funkcjonalno$ci zaréwno dla Zamawiajgcego, jak i Interesantéw wedle ponizszej propozycii?
. Czas reakcji 1 godzina robocza
. Czas Naprawy

o Awaria krytyczna 4 Godziny Robocze

o Awaria niekrytyczna 24 Godziny Robocze

o Usterka 56 Godzin Roboczych

o Pytanie Czas odpowiedzi - 48 Godzin Roboczych

Odpowiedz
W Zatgczniku nr 4 ,Modyfikacja i Aktualizacja Oprogramowania” do Ogdlnych warunkdéw umowy stanowigcym

zatgcznik nr 3 do SIWZ Zamawiajgcy zmienia brzmienie rozdziatu 8.2, ust. 1, pkt 2) o dotychczasowym brzmieniu:

2) Gwarantowane Czasy Naprawy przedstawione sg w ponizszej tabeli:

Czas Naprawy

Awaria krytyczna 1 Godzina Robocza

Fund Unia E jsk
froparkie. QD OQTOWSTE,  Uriafurcpeisk

Program Regionalny serce Polski Rozwoju Regionalnggo



Czas Naprawy
Awaria niekrytyczna 5 Godzin Roboczych
Usterka 16 Godzin Roboczych
Pytanie Czas odpowiedzi — 24 Godziny Robocze

otrzymuje nowe nastepujgce brzmienie:
2) Gwarantowane Czasy Naprawy przedstawione sg w ponizszej tabeli:

Czas Naprawy
Awaria krytyczna 4 Godziny Robocze
Awaria niekrytyczna 24 Godziny Robocze
Usterka 56 Godzin Roboczych
Pytanie Czas odpowiedzi - 48 Godzin Roboczych

Pytanie 2

KONTEKST 2: Kontekst ze Wzoru Umowy stanowigcy Zatgcznik nr 3 do SIWZ, § 8. Prawa autorskie, 11: w ramach
wynagrodzenia okreslonego w § 5 ust. 1 ptk.3.

Zapisy OPZ.

Udostepnienie kodow zrédtowych szeroko w przestrzeni publicznej przez Zamawiajgcego podmiotom trzecim moze
doprowadzi¢ do przejecia know how przedsigbiorstwa. Czy Zamawiajgcy moze przychyli¢ sie do proSby wykonawcy i
kody zrédtowe oprogramowania udostepnia¢ tylko podmiotom wyfonionym przez Zamawiajgcego w postepowaniu na

utrzymanie i rozwoj systemu?

Odpowiedz

Zapisy tresci SIWZ w powyzszym zakresie pozostajg bez zmian. Jednoczesnie Zamawiajagcy informuje, ze w § 8 ust.
11 Wzoru Ogoélnych warunkéw umowy stanowigcym zatgcznik nr 3 do SIWZ zastrzezono, ze ,W ramach naleznego
wynagrodzenia okreslonego w § 5 ust. 1 Umowy Wykonawca udziela Zamawiajgcemu niewytgcznej i nieograniczonej
czasowo i terytorialnie, dla nieograniczonej liczby uzytkownikéw licencji na korzystanie z Oprogramowania jego
Modyfikaciji i Aktualizacji na ponizszych polach eksploatacii (...) 3) dokonywania zmian przez Zamawiajgcego lub
podmiot trzeci realizujacy utrzymanie lub rozwoéj Systemu Dziedzinowego do zarzgdzania oswiatg, w tym zmian w
kodach zrédtowych Oprogramowania, jego Modyfikacji i Aktualizacji (Oprogramowania i jego Modyfikaciji),
przystosowywania, zmiany uktadu lub jakichkolwiek innych zmian, z zastrzezeniem § 4 ust. 20, § 7 ust. 12, § 8 ust. 12
oraz § 15 ust. 2;"

Pytanie 3

KONTEKST 3: Kontekst z Opisu Przedmiotu Zaméwienia, pkt 2.3. Dostosowanie Systemu Dziedzinowego
udostepnionego Interesantom dla oséb z niepetnosprawnosciami.

Czy Zamawiajgcy uzna za spetnienie wymogu w zakresie WCAG 2.0 zgodnie z obowigzujgcym stanem prawnym

tj. tylko w czesci prezentujgcej tresci publiczne (witrynie ucznia/rodzica, kandydata) i nie bedzie ich wymagat w czesci
administracyjnej?



Odpowiedz

Pkt 2.3 OPZ odnosi si¢ do dostosowania Systemu Dziedzinowego udostepnionego Interesantom dla osob

Z niepetnosprawnosciami, przy czym, zgodnie z definicjg zawartg we wzorze Umowy Interesant to ,osoba fizyczna,
prawna lub instytucja, doreczajgca pismo, wniosek lub podanie lub inny dokument do Partnera oraz oczekujgca
zatatwienia sprawy administracyjnej lub informacji ze strony Partnera, w szczegolnosci szkoty i placowki oswiatowe”.

OPZ nie przewiduje udostepniania witryny ucznia/rodzica/ kandydata.

Pytanie 4

KONTEKST 4: Kontekst z Opisu Przedmiotu Zamoéwienia pkt 2.6 System Dziedzinowy

Brak wiedzy na etapie sktadania oferty o zakresie wymaganych przez Zamawiajgcego jak i Partneréw projektu aplikaciji
wspierajgcych zarzadzanie o$wiatg przy jednoczesnym wyznaczeniu terminéw realizacji projektu - moze doprowadzi¢
do niewykonalnosci zakresu umowy w zaktadanym czasie. Czy przy zmianie zakresu - nowe aplikacje lub zmieniony
zakres funkcjonalny Zamawiajgcy wyznaczy nowe terminy realizacji zobowigzania - zaakceptowane przez obie strony
lub czy Zamawiajgcy pozostanie w zakresie obecnie wymaganym opisanym w OPZ punkcie 2.6 System Dziedzinowy

do zarzgdzania o$wiatg?

Odpowiedz

Wykonawca musi zrealizowa¢ przedmiot zamowienia zgodnie z zakresem okreslonym w OPZ, Umowie oraz na
podstawie analizy przeprowadzonej u Partneréw. Jesli w trakcie analizy lub na etapie wdrozenia okaze sig, ze
realizowane zagadnienia wychodzg poza zakres okreslony w ww. dokumentach, to bedg one realizowane w ramach
roboczogodzin, o ktérych mowa w § 7 ust. 7 pkt 3) wzoru ogdlnych warunkéw umowy stanowigcym zatacznik nr 3 do
SIWZ. Z uwagi na specyfike realizacji projektow wspoétfinansowanych ze $rodkéw Unii Europejskiej, termin realizacji

Umowy nie moze by¢ wydtuzony.

Pytanie 5

KONTEKST 5: Kontekst z Opisu Przedmiotu Zamowienia pkt 2. Opis oczekiwar funkcjonalnych i pozafunkcjonalnych
dotyczacych Systemu Dziedzinowego, 2.1 Wymagania ogélne, 0.32.5 wykonania wszystkich wydrukéw z pozycji
podgladu wydruku - System Dziedzinowy do zarzadzania o$wiatg musi umozliwia¢ podglad dokumentu przed
wydrukiem wraz ze wszystkimi ustawieniami wydruku na stronie i odzwierciedla¢ widok wydrukowanego dokumentu. Z
takiego podgladu uzytkownik systemu ma mie¢ mozliwo$¢ wydruku ogladanego dokumentu.

Czy Zamawiajgcy uzna za spetnione wymaganie przy wykorzystaniu mozliwosci drukowania z widoku przegladarki?

Odpowiedz

Zamawiajgcy uzna wymaganie za spetnione pod warunkiem, ze System Dziedzinowy do zarzgdzania o$wiatg bedzie
umozliwia¢, zgodnie z pkt 0.32.5 OPZ stanowigcym zatgcznik nr 2 do SIWZ ,wykonanie wszystkich wydrukéw z
pozyciji podgladu wydruku - System Dziedzinowy do zarzgdzania oswiatg musi umozliwiaé podglad dokumentu przed
wydrukiem wraz ze wszystkimi ustawieniami wydruku na stronie i odzwierciedla¢ widok wydrukowanego dokumentu. Z

takiego podglgdu uzytkownik systemu ma mie¢ mozliwo$¢ wydruku oglagdanego dokumentu.”

Pytanie 6
KONTEKST 6: Kontekst z Opisu Przedmiotu Zaméwienia w cato$ci.
Czy Zamawiajgcy dopuszcza by aplikacje byly dostarczone w modelu Saa$S z instalacjg w jednej centralnej serwerowni

Wykonawcy lub Zamawiajgcego?



Odpowiedz
Zamawiajgcy nie dopuszcza aby aplikacje dostarczone byly w modelu Saa$S z instalacjg w jednej serwerowni.

Pytanie 7

KONTEKST 7: Kontekst z Opisu Przedmiotu Zaméwienia w catosci.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie ze wskazaniem dwéch srodowisk -akceptacyjnego i produkcyjnego?

W takim modelu aplikacje w pierwszej kolejnosci by byly dystrybuowane na $rodowisko akceptacyjne, a nastepnie na
srodowisko produkcyjne dla wszystkich Partneréw jednoczesnie.

Odpowiedz

Wykonawca ma za zadanie przygotowaé odpowiednie $rodowiska testowe, zgodnie z wymogami OPZ stanowigcym
zatgcznik nr 2 do SIWZ oraz Zatgcznika nr 4 ,Modyfikacja i Aktualizacja Oprogramowania” do wzoru ogélnych
warunkéw umowy stanowigcym zatgcznik nr 2 do SIWZ.

Zgodnie z wymaganiem T.5 w Opisie Przedmiotu Zamoéwienia testy wewnetrzne i dopuszczeniowe wykonywane sg w
srodowisku Zamawiajgcego i nastepnie testy akceptacyjne i powdrozeniowe wykonywane sg w $rodowiskach
Partneréw. Po zgtoszeniu przez danego Partnera checi uruchomienia produkcyjnego, Wykonawca powinien usung¢
dane testowe i wykona¢ wszystkie czynnosci konieczne do uruchomienia produkcyjnego u danego Partnera. U danego
Partnera po uruchomieniu produkcyjnym dostepne bedzie tylko $rodowisko produkcyjne.

Pytanie 8

KONTEKST 8: Kontekst ze Wzoru Umowy stanowigcy Zatgcznik nr 3 do SIWZ, § 1. Przedmiot Umowy, ust. 7:

w ramach ustug Wsparcia technicznego, o ktérym mowa w ust. 2 Wykonawca bedzie realizowat czynnosci

i przekazywat Produkty, o ktérych mowa w § 7 ust. 6-12, a takze bedzie aktualizowat kody zrédtowe i pliki instalacyjne
Oprogramowania, zainstalowane u Zamawiajgcego Zintegrowane $rodowisko programistyczne wraz z kodami
Zrodtowymi oprogramowania i niezbednymi bibliotekami oraz aplikacjami umozliwiajgcymi kompilacje i uzyskanie

w petni sprawnego Systemu Dziedzinowego do zarzadzania o$wiata, Srodowisko testowe oraz dokumentacije.

Czy w zwigzku z faktem, iz przedstawianie wynikéw prac czgstkowych, co do zasady bedgce zadaniem
pracochtonnym, moze wplywaé¢ na terminowo$¢ realizacji umowy, Zamawiajgcy ograniczy swoje uprawnienia do

przedstawiania wynikow czastkowych do dwéch takich przypadkéw na kazdym etapie realizacji umowy?

Odpowiedz

Postanowienia Umowy w powyzszym zakresie pozostajg bez zmian.

Pytanie 9

KONTEKST 9: Kontekst ze Wzoru Umowy stanowigcy Zatgcznik nr 3 do SIWZ, § 2 Sktad Zespotu Wykonawcy, ust. 5
Kazda zmiana ustalonego w Umowie sktadu osobowego Zespotu Wykonawcy, na wniosek Wykonawcy, wymaga
akceptacji Zamawiajgcego.

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos$¢ jednostronnej zmiany sktadu osobowego Zespotu wykonawcy, z przyczyn
losowych np. urlop macierzynski, diugotrwate zwolnienie lekarskie, rozwigzanie stosunku pracy itp.?

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyklucza mozliwosci zmiany sktadu osobowego Zespotu Wykonawcy z przyczyn losowych, jednak
brzmienie § 2 ust. 5 Umowy o tresci ,Kazda zmiana ustalonego w Umowie sktadu osobowego Zespotu Wykonawcy, na
wniosek Wykonawcy, wymaga akceptacji Zamawiajacego” nie ulega zmianie. Akceptacja Zamawiajgcego jest
niezbedna z uwagi na konieczno$¢ sprawdzenia, czy nowa osoba wskazana przez Wykonawce do realizacji Umowy
spetnia wymagania okreslone w SIWZ.



Pytanie 10

KONTEKST 10: Kontekst ze Wzoru Umowy stanowigcy Zatgcznik nr 3 do SIWZ, § 2 Sktad Zespotu Wykonawcy, ust.
7: Zamawiajgcy moze zgdac¢ od Wykonawcy zmiany osoby nalezacej do sktadu Zespotu Wykonawcy, przewidzianej do
realizacji Przedmiotu Umowy, jezeli uzna, ze osoba ta wykonuje nienalezycie swoje obowigzki, w szczegdlnosci w
przypadku jej zaniechania w realizowanych pracach, opoznien, nienalezytego wykonania elementéw Przedmiotu
Umowy, nienalezytego zachowania, wraz z podaniem przyczyny.

Czy Zamawiajgcy zmieni zapisy umowy i doprecyzuje, iz wniosek Zamawiajgcego o zmiane osoby ze sktadu Zespotu
wykonawcy powinien by¢ uzasadniony, a termin na zmiane takiej osoby, biorgc pod uwage specyfike branzy
informatycznej, zostanie wydtuzony do 30 Dni Roboczych?

Odpowiedz

Postanowienia Umowy w powyzszym zakresie pozostajg bez zmian.

Pytanie 11

Kontekst 11: Kontekst ze Wzoru Umowy stanowigcy zatacznik nr 3 do SIWZ, § 8 Prawa autorskie, ust. 2: Jezeli
Zamawiajgcy poinformuje Wykonawce o jakichkolwiek roszczeniach oséb trzecich zgtaszanych wobec Zamawiajacego
w zwigzku z Oprogramowaniem, Oprogramowaniem Systemowym lub Zintegrowanym $rodowiskiem
programistycznym, ich Modyfikacjami lub Aktualizacjami, w tym zarzucajgcych naruszenie praw wiasnosci
intelektualnej, Wykonawca podejmie wszelkie dziatania majgce na celu zazegnanie sporu i bedzie zobowigzany
naprawi¢ kazdg szkode, za ktorg Zamawiajacy moze staé sie odpowiedzialny, lub do ktérej naprawienia moze zostaé
Zamawiajgcy zobowigzany oraz poniesie w zwigzku z tym wszelkie koszty, w tym koszty zastepstwa procesowego od
chwili zgtoszenia roszczenia oraz koszty odszkodowan. W szczegdlno$ci, w razie wytoczenia przeciwko
Zamawiajgcemu lub Jednostce Samorzgadu Terytorialnego na terenie wojewddztwa mazowieckiego lub samorzgdowej
jednostce organizacyjnej lub samorzgdowej osobie prawnej na terenie wojewddztwa mazowieckiego powddztwa z
tytutu naruszenia praw wiasnosci intelektualnej, Wykonawca wstapi do postepowania w charakterze strony pozwane;j,
a w razie braku takiej mozliwo$ci wystapi z interwencjg uboczng po stronie Zamawiajgcego lub Jednostki Samorzadu
Terytorialnego na terenie wojewddztwa mazowieckiego lub samorzgdowej jednostki organizacyjnej lub samorzgdowe;j
osoby prawnej na terenie wojewddztwa mazowieckiego.

Czy Zamawiajgcy doprecyzuje, iz koszt zwrotu za koszty zastepstwa procesowego bedzie dotyczyt jedynie
adekwatnych i uzasadnionych kosztéw?

Odpowiedz

Postanowienia Umowy w powyzszym zakresie pozostajg bez zmian

Pytanie 12

KONTEKST 12: Kontekst ze Wzoru Umowy stanowigcy Zatgcznik nr 3 do SIWZ, §10 Kary umowne.

Czy majgc na uwadze tre$¢ dobrych praktyk opublikowanych przez Urzad Zaméwien Publicznych w zakresie realizacii
umow IT -,ANALIZA DOBRYCH PRAKTYK W ZAKRESIE REALIZACJI UMOW IT, ZE SZCZEGOLNYM
UWZGLEDNIENIEM SPECYFIKI PROJEKTOW INFORMATYCZNYCH 7 OSI PRIORYTETOWEJ PO IG", a takze
fakt, iz ryzyko zaptaty nieograniczonej kwotowo kary umownej wptywa na wycene realizacji zamowienia przez
wykonawce, Zamawiajgcy wprowadzi ograniczenia odpowiedzialnosci z tytutu kar umownych np. do 20%
wynagrodzenia netto, oraz ograniczenie odpowiedzialnosci kontraktowej Wykonawcy, np. do kwoty 100%
wynagrodzenia z umowy netto oraz ewentualnie wytgczy odpowiedzialno$¢ wykonawcy w zakresie utraconych

korzysci?



Odpowiedz

Zgodnie z §10 ust. 7 wzoru ogdlnych warunkéw Umowy stanowigcych zatacznik nr 3 do SIWZ ,Catkowita
odpowiedzialno$¢ Wykonawcy z tytutu Umowy ograniczona jest do kwoty catkowitego wynagrodzenia naleznego
Wykonawcy, przy czym ograniczenie to nie dotyczy szkéd spowodowanych przez Wykonawce umysinie lub innych
przypadkow, gdy wprowadzenie takiego ograniczenia nie jest dopuszczalne w oparciu o bezwzglednie obowigzujgce
przepisy prawa. Odpowiedzialno$¢ odszkodowawcza Wykonawcy wzgledem Zamawiajgcego za niewykonanie lub
nienalezyte wykonanie Umowy obejmuje wytgcznie rzeczywisty strate Zamawiajgcego, z wytaczeniem w catosci

utraconych korzysci Zamawiajacego.”

Pytanie 13

KONTEKST 13: Kontekst z Opisu Przedmiotu Zamoéwienia w cato$ci.

Czy majac na uwadze brak kompletu danych dotyczgcych zakresu integracji, a w konsekwencji niemoznoscig wyceny
prac z tym zwigzanych Zamawiajacy zrezygnuje z powyzszego wymagania?

Odpowiedz

Zamawiajgcy wskazat w OPZ stanowigcym zatgcznik nr 2 do SIWZ i wzorze ogélnych warunkéw umowy stanowigcy
Zatgcznik nr 3 do SIWZ, zakres integracii.

Wykonawca musi zrealizowa¢ przedmiot zaméwienia zgodnie z zakresem okreslonym w OPZ, Umowie oraz na
podstawie analizy przeprowadzonej u Partneréw. Jesli w trakcie analizy lub na etapie wdrozenia okaze sie, ze
realizowane zagadnienia wychodzg poza zakres okreslony w ww. dokumentach, to bedg one realizowane w ramach
roboczogodzin, o ktérych mowa w § 7 ust. 7 pkt 3) wzoru ogéinych warunkéw umowy.

Zakres integraciji zostat opisany w wielu wymaganiach w Opisie Przedmiotu Zaméwienia i musi zosta¢ zrealizowana

zgodnie z wymaganiami.

Pytanie 14

KONTEKST 14: Kontekst - Kontekst z Opisu Przedmiotu Zaméwienia pkt INS. 19

Czy Zamawiajgcy okresli gérny limit liczby grup instruktazowych, np.5?

Odpowiedz

Zamawiajgcy zmienia dotychczasowe brzmienie pkt INS. 19 OPZ stanowigcym Zatgcznik nr 3 do SIWZ o tresci:

W przypadkach, kiedy Partner nie bedzie mégt uczestniczy¢ w zaproponowanych terminach lub lokalizacjach
instruktazy, Wykonawca zaproponuje nowe terminy lub miejsca instruktazy, udostepniajgc dane o instruktazu na
portalu intemetowym do zapisywania sie na instruktaze.”

na nastepujgce:

»W przypadkach, kiedy Partner nie bedzie mogf uczestniczy¢ w zaproponowanych terminach lub lokalizacjach
instruktazy, Wykonawca zaproponuje nowe terminy lub miejsca instruktazy dla nie wiecej niz 7 grup
instruktazowych w uzgodnieniu z Zamawiajgcym, udostepniajgc dane o instruktazu na portalu internetowym
do zapisywania sie na instruktaze. Dodatkowe instruktaze przeprowadzone zostang przez Wykonawce zgodnie
z postanowieniami OPZ dotyczgcymi Wymagan w zakresie przeprowadzenia instruktazu (transferu wiedzy).”

- Pytanie 15

KONTEKST 15: Kontekst - Kontekst z Opisu Przedmiotu Zamoéwienia Wymagania w zakresie testowania.

Czy w zwigzku ze sprawdzong w wielu projektach metodykg testéw posiadang przez Wykonawce, Zamawiajgcy
dopusci realizacje przedmiotowych testéw na infrastrukturze Wykonawcy i zgodnie z jego procedurami?

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopusci realizacje testéw na infrastrukturze Wykonawcy i zgodnie z jego procedurami, a nastepnie testy
muszg odby¢ sie na srodowisku Zamawiajgcego i Partneréw, zgodnie z OPZ stanowigcym Zatgcznik nr 3 do SIWZ.



Wymagania dotyczace przeprowadzania testéw zostaly opisane w Opisie Przedmiotu Zaméwienia w czesci
.WWymagania w zakresie testowania”. Zamawiajgcy podtrzymuje przedmiotowe wymagania.

Pytanie 16

KONTEKST 16: Kontekst- Kontekst z Opisu Przedmiotu Zamowienia w catosci.

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ i uzna za réwnowazne dostarczenie Oprogramowania na podstawie licencji bez
przekazania kodow zrédiowych, przy jednoczesnym zapewnieniu zakresu modyfikowania takiego oprogramowania na
potrzeby Zamawiajgcego wytgcznie przez Wykonawce? W konsekwencji czy Zamawiajacy dokona stosownych zmiana
w SIWZ i jego zatgcznikach w ww. zakresie? Wykonawca bedacy producentem oprogramowania posiada gotowe
rozwigzania informatyczne spetniajace w wigkszosci wymagania Zamawiajgcego okreslone w SIWZ. Nadmienic¢
nalezy, iz uzyskanie Oprogramowania wraz z kodami zrodtowymi, nie jest niezbedne do prawidtowego rozwoju
Oprogramowania po zrealizowaniu umowy. Wystarczajacym w takim przypadku bytoby uzyskanie zgody Wykonawcy
na dokonywanie stosownych zmian i modyfikacji dostarczonego oprogramowania na potrzeby wtasne przez
Wykonawce.

Odpowiedz

Zapisy tresci SIWZ w powyzszym zakresie pozostajg bez zmian.

Pytanie 17

KONTEKST 17: Kontekst - kontekst z Opisu Przedmiotu Zaméwienia pkt O.16: System Dziedzinowy do zarzadzania
oswiatg musi umozliwia¢ instalacje bazy danych na osobnym serwerze niz serwer aplikacji. Transmisja miedzy
serwerem bazy danych, a serwerem aplikacji musi by¢ szyfrowana -na dowolnie wybranym porcie, a nie na z gory
okreslonym.

Czy Zamawiajacy odstgpi od powyzszego wymagania w przypadku instalacji zaréwno serwera aplikacyjnego, jak i
serwera bazodanowego w obrebie jednej serwerowni?

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje wymaganie O.16 wskazane w Opisie Przedmiotu Zaméwienia stanowigcy Zatacznik nr 3 do
SIwz.

Pytanie 18

KONTEKST 18: Kontekst - Kontekst Z Opisu Przedmiotu Zaméwienia pkt O.18: Serwer aplikacji Systemu
Dziedzinowego do zarzadzania o$wiatg musi pozwala¢ wtaczy¢ lub wytgczyé szyfrowanie w komunikacii klient-serwer.
Czy Zamawiajacy dopusci komunikacje tylko za pomocg potaczenia szyfrowanego jesli tego bedzie wymagata polityka
bezpieczenstwa Wykonawcy?

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje wymaganie O.18 wskazane w Opisie Przedmiotu Zaméwienia stanowigcy Zatacznik nr 3 do
SIwz.

Pytanie 19

KONTEKST 19: Kontekst - SIWZ Paragraf 5. Warunki udziatu w postepowaniu pkt. 2.

Czy Zamawiajgcy dopusci, na potwierdzenie spetnienia ww. warunku udziatu w postepowaniu, wskazanie w ofercie tej
samej osoby dla nie wigcej niz dwéch wymagarn dotyczacych dysponowania osobami, o ktérych mowa w pkt 2?

Odpowiedz

Zapisy tresci SIWZ w powyzszym zakresie pozostajg bez zmian.



Pytanie 20

KONTEKST 20: Kontekst - kontekst z Opisu Przedmiotu Zamoéwienia

Czy w zwigzku z brakiem petnej specyfikacji systemu dystrybucji oprogramowania posiadanego przez Zamawiajgcego
Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ masowej zintegrowanej aktualizacji oprogramowania przy uzyciu SDO Wykonawcy?
Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje wymagania dotyczace dystrybucji oprogramowania opisane w szczegolnosci

w wymaganiach 0.25i 0.26 w Opisie Przedmiotu Zamoéwienia. Zamawiajgcy wskazat w wymaganiu O.26

oprogramowanie wykorzystywane jako SDO.

Pytanie 21

KONTEKST 21: kontekst - kontekst z opisu przedmiotu zaméwienia pkt 0.29, 0.30

Czy w zwigzku z mato znaczgcym wptywem wymagania na funkcjonowanie catego systemu, a jednoczes$nie wysokimi
kosztami implementaciji Zamawiajgcy odstapi od wymagania?

Odpowiedz

W Zatgczniku nr 2 do SIWZ —Opis Przedmiotu Zaméwienia pkt O. 29 OPZ o dotychczasowym brzmieniu:

,System Dziedzinowy do zarzgdzania oswiatg musi by¢ wyposazony w narzedzie wykrywajgce biedy ortograficzne w
danych wprowadzanych w dowolne migjsce Systemu Dziedzinowego do zarzgdzania oswiatg.”

zastepuje sie nowym nastepujgcym brzmieniem:
»System musi byé wyposazony w sfownik ortograficzny jezyka polskiego lub korzysta¢ z zewnetrznego

stownika.”

Jednoczesnie Zamawiajgcy zmienia dotychczasowe brzmienie pkt O. 30 OPZ o nastepujgcej tresci:

LW przypadku wpisania niewfasciwych danych System Dziedzinowy do zarzgdzania o$wiatg musi zaznaczac te dane i
informowacé Uzytkownika lub Interesanta o bledzie. W takim wypadku Uzytkownik lub Interesant bedzie miat mozliwos¢
poprawienia bfednie wprowadzonej informacji lub wycofania sie z jej wprowadzania. Bfedne wprowadzenie danych nie

bedzie umozliwiato przejscia procesu.”

na nastepujgce:

»W przypadku wpisania niewtasciwych danych wprowadzanych na podstawie stownikéw lub danych

o formacie niezgodnym z formatem pola System Dziedzinowy do zarzgdzania oswiatg musi zaznaczaé te dane
i informowaé Uzytkownika lub Interesanta o bfedzie. W takim wypadku Uzytkownik lub Interesant bedzie miaf
mozliwos$é poprawienia bfednie wprowadzonej informacji lub wycofania sie z jej wprowadzania. Btedne

wprowadzenie danych nie bedzie umozliwiafo przejscia procesu.”

Pytanie 22

KONTEKST 22: Kontekst - kontekst z opisu przedmiotu zaméwienia pkt 0.41, 0.89

Czy Zamawiajgcy uzna wymaganie za zrealizowane w przypadku formatéw plikéw obstugiwanych przez narzedzia
pakietu Microsoft Office i Open Office?

Odpowiedz

Tak, pod warunkiem, ze mozliwy bedzie eksport danych do innych systemoéw, np. SIO.

Zamawiajgcy zmienia dotychczasowe brzmienie pkt O.41 OPZ stanowiagcy zatacznik nr 2 do SIWZ o tresci:

.System Dziedzinowy do zarzgdzania o$wiatg musi umozliwia¢ eksport wynikéw wyszukiwania oraz raportéw do pliku
z mozliwoscig wyboru formatu (minimum html, csv, pdf, rtf, doc, docx, odt, xIs, xIsx, ods, xml).”



na nastepujgce:

»System Dziedzinowy do zarzgdzania o$wiatg musi umozliwiaé eksport wynikéw wyszukiwania oraz raportéw
do pliku z mozliwoscig wyboru formatu plikéw obstugiwanych przez narzedzia pakietu Microsoft Office i Open
Office, z zastrzezeniem, ze jesli ktorekolwiek z pozostafych postanowieri OPZ bedzie wymagafo innego
formatu plikéw, bedzie on mozliwy do wygenerowania i eksportu do systemu zewnetrznego.”

Zamawiajgcy zmienia dotychczasowe brzmienie pkt 0.89 OPZ stanowigcy zatacznik nr 2 do SIWZ o tresci:

W Systemie Dziedzinowym muszg istnie¢ mechanizmy pozwalajgce na automatyczne zaczytywanie, w tym
zaczytywanie grupowe, danych stownikowych z plikow xIs,xIsx, ods, xml, csv. Funkcjonalno$é ta bedzie dostepna dla
Administratora lokalnego. Opis mechanizmu zaczytywania danych Wykonawca przedstawi w Projekcie Techniczno-

Implementacyjnym.”

na nastepujgce:

»W Systemie Dziedzinowym muszg istnie¢ mechanizmy pozwalajgce na automatyczne zaczytywanie, w tym
zaczytywanie grupowe, danych sfownikowych z formatéw plikéw obstugiwanych przez narzedzia pakietu
Microsoft Office i Open Office z zastrzezeniem, ze jesli ktérekolwiek z pozostalych postanowier OPZ bedzie
wymagato innego formatu plikéw, bedzie on mozliwy do importu z systemu zewnetrznego. Funkcjonalnosé ta
bedzie dostepna dla Administratora lokalnego. Opis mechanizmu zaczytywania danych Wykonawca

przedstawi w Projekcie Techniczno-Implementacyjnym.”
Zamawiajgcy podtrzymuje wymagania 0.41, 0.89 wskazane w Opisie Przedmiotu Zaméwienia.

Pytanie 23

KONTEKST 23: Kontekst z Opisu Przedmiotu Zamoéwienia pkt 2. Opis oczekiwan funkcjonalnych i pozafunkcjonalnych
dotyczacych Systemu Dziedzinowego, 2.1 Wymagania ogélne, 0.43

Czy Zamawiajgcy odstgpi od powyzszego wymagania?

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje wymaganie O.43 wskazane w Opisie Przedmiotu Zaméwienia stanowigcy zatgcznik nr 2 do
SIwz.

Pytanie 24
KONTEKST 24: Kontekst - kontekst z Opisu Przedmiotu Zamowienia pkt O.53
Czy w zwigzku z mato znaczacym wptywem wymagania na funkcjonowanie catego systemu, a jednoczes$nie wysokimi

kosztami implementacji Zamawiajgcy odstgpi od wymagania?

Odpowiedz
Zamawiajgcy podtrzymuje wymaganie 0.53 wskazane w Opisie Przedmiotu Zamoéwienia stanowigcy zatgcznik nr 2 do
SIwWz.

Pytanie 25

KONTEKST 25: Kontekst- kontekst z Opisu Przedmiotu Zaméwienia pkt 0.58, 0.60

Czy w zwigzku z mato znaczgcym wplywem wymagania na funkcjonowanie catego systemu, a jednoczes$nie wysokimi
kosztami implementacji Zamawiajgcy ograniczy ww. wymaganie do dostosowania kolorystyki zgodnej z linig graficzng

systemu e-Urzad?



Odpowiedz

Zamawiajgcy zmienia dotychczasowe brzmienie pkt 0.58 OPZ stanowigcego zatgcznik nr 2 do SIWZ o tresci:
JInterfejs Uzytkownika Systemu Dziedzinowego musi by¢ zgodny z linig graficzng systemu e-Urzad tzn. zgodny z
kolorystykg, szatg graficzng, stosowanymi symbolami, proporcjami, hierarchig itp. Wymaganie to dotyczy interfejsu
Oprogramowania wykorzystywanego bezposrednio do pracy merytorycznej przez pracownikéw Partneréw nie
zajmujgcych sie rozwojem i utrzymaniem systemow informatycznych. Interfejs uzytkownika Systemu Dziedzinowego

musi zapewniaé¢ automatyczne skalowanie interfejsu zgodnie z aktualng rozdzielczo$cig ekranu.”

na nastepujace:

Interfejs Uzytkownika Systemu Dziedzinowego musi by¢ dostosowany do kolorystyki zgodnej z linig
graficzng systemu e-Urzad. Wymaganie to dotyczy interfejsu Oprogramowania wykorzystywanego
bezposrednio do pracy merytorycznej przez pracownikéw Partneréw nie zajmujgcych sie rozwojem i
utrzymaniem systeméw informatycznych. Interfejs uzytkownika Systemu Dziedzinowego musi zapewnia¢
automatyczne skalowanie interfejsu zgodnie z aktualng rozdzielczos$cig ekranu.”

Zamawiajgcy zmienia dotychczasowe brzmienie pkt O.60 OPZ stanowigcego zatgcznik nr 2 do SIWZ o tresci:
JInterfejs Systemu Dziedzinowego dostepny dla Interesanta musi by¢ zgodny z linig graficzng systemu e-Urzad tzn.
zgodny z kolorystykg, szatg graficzng, stosowanymi symbolami, proporcjami, hierarchig itp. i zapewnia¢ automatyczne
skalowanie interfejsu zgodnie z aktualng rozdzielczoscig ekranu. Interfejs ten musi takze umozliwia¢ zmiane
kolorystyki dostepnej z palety na poziomie administratora lokalnego.

e-Urzad korzysta z systemu Identyfikacji Wizualnej Marki Mazowsze. Dokumentacja systemu dostgpna jest na stronie:
https://www.mazovia.pl/marka-mazowsze/

Linia graficzna Portalu e-Urzad jest zgodna z linig graficzng portalu Samorzgdu Wojewddztwa Mazowieckiego
(www.mazovia.pl), tzn. zgodna z kolorystyka, szatg graficzng, stosowanymi symbolami, proporcjami, hierarchig itp.
Interfejs Systemu Dziedzinowego dostepny dla Interesanta musi uwzglednia¢ wymagania:

1) Systemu Identyfikacji Wizualnej Marki Mazowsze,
2) wytycznych w zakresie informacji i promocji dla RPO WM 2014-2020,
3) w zakresie zgodnosci z uktadem strony internetowej www.mazovia.pl.”

na nastepujgce:

»Interfejs Systemu Dziedzinowego dostepny dla Interesanta musi by¢ dostosowany do kolorystyki zgodnej z
linig graficzng systemu e-Urzad i zapewnia¢ automatyczne skalowanie interfejsu zgodnie z aktualng
rozdzielczoscig ekranu. Interfejs ten musi takze umozliwia¢ zmiane kolorystyki dostepnej z palety na poziomie
administratora lokalnego.

e-Urzgd korzysta z systemu Identyfikacji Wizualnej Marki Mazowsze. Dokumentacja systemu dostepna jest na
stronie: https://www.mazovia.pl/marka-mazowsze/

Linia graficzna Portalu e-Urzad jest zgodna z linig graficzng portalu Samorzgdu Wojewodztwa Mazowieckiego

(www.mazovia.pl), tzn. zgodna z kolorystyka, szatg graficzng, stosowanymi symbolami, proporcjami,

hierarchig itp.

Interfejs Systemu Dziedzinowego dostepny dla Interesanta musi uwzglednia¢ wymagania:
1) Systemu Identyfikacji Wizualnej Marki Mazowsze,
2) wytycznych w zakresie informacji i promocji dla RPO WM 2014-2020,
3) w zakresie zgodnosci z ukfadem strony internetowej www.mazovia.pl.”
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Pytanie 26

KONTEKST26: Kontekst- kontekst z Opisu Przedmiotu Zaméwienia, mechanizm do zasilania Systemu Dziedzinowego
danymi

Czy Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony w przypadku, kiedy Wykonawca dokona migracji przekazanych danych
(bez implementacji mechanizméw integracyjnych w aplikaciji)?

Odpowiedz
Zamawiajgcy podtrzymuje wymagania Opisu Przedmiotu Zaméwienia dotyczace mechanizmu do zasilania Systemu
Dziedzinowego danymi.

W § 3 ust. 3 SIWZ o dotychczasowej tresci

»3 Szczegodtowe opisy przedmiotu zaméwienia (SOPZ) stanowig zataczniki nr 2a-2n do specyfikacji.”
zostaje zastgpiony nowym nastepujgcym brzmieniem

»3 Szczegbfowy opis przedmiotu zamowienia (SOPZ) stanowi zatacznik nr 2 do specyfikacji.”

W § 17 ust. 6 i 8 SIWZ o dotychczasowej tresci :
» 8. Zamawiajacy zwraca zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy na zasadach okreslonych w ogélnych warunkach
umowy, stanowigcej odpowiednio zatgczniki nr 3a-3n do specyfikacji.”

» 8 Zamawiajacy jest upowazniony do wykorzystania zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w celu pokrycia
swoich ewentualnych roszczen powstatych z tytutu niewykonania Iub nienalezytego wykonania umowy,
a w szczegolnosci kar umownych okreslonych w ogélnych warunkach umowy, stanowiacej odpowiednio zatgczniki nr 3a-
3n do specyfikac;ji.”

zostaje zastgpiony odpowiednio nowym nastepujgcym brzmieniem
» 6. Zamawiajacy zwraca zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy na zasadach okreslonych w ogéinych
warunkach umowy, stanowigcej odpowiednio zafgczniki nr 3 do specyfikacji.”

» 8 Zamawiajgcy jest upowazniony do wykorzystania zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w celu
pokrycia swoich ewentualnych roszczer powstalych z tytufu niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy,
a w szczegblnosci kar umownych okreslonych w ogélnych warunkach umowy, stanowigcej odpowiednio

zafgczniki nr 3 do specyfikacji.”

Pozostate zapisy specyfikacii istotnych warunkéw zaméwienia pozostajg bez zmian
Przedmiotowa zmiana i wyjasnienia tresci SIWZ zostanie doreczona niezwlocznie wykonawcom biorgcym udziat w

postepowaniu, zamieszczona na Platformie Zakupowej Zamawiajgcego: https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia oraz

dofgczona do specyfikacii istotnych warunkéw zaméwienia i bedzie stanowié jej integralng czesé.

Sprawe prowadzi
Ada Pisarska
Tel. 22/ 3141669
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